

El joven asesinado en Trapagaran se salvó de otro apuñalamiento hace un mes

La víctima murió anteayer tras recibir **cinco navajazos en el tórax y el abdomen**

Una mujer vio pelear a dos hombres y cómo uno clavaba un arma blanca al otro

AINHOA DE LAS HERAS BILBAO

El cuerpo de R.G.H., alias 'El Torete', presentaba una cicatriz en una pierna de una agresión reciente. El joven, asesinado la noche del martes en un polígono industrial de Trapagaran, había sido apuñalado por desconocidos hace aproximadamente un mes. Entonces, al parecer, los agresores le clavaron un arma blanca en un muslo e intentaron hundirle un punzón en el vientre, señalaron fuentes cercanas al caso. Tras el ataque, huyeron precipitadamente del lugar en un coche, según algunos testigos. La víctima, de 33 años y vecino de Barakaldo, terminó ingresada en Urgencias del hospital de Basurto, y pudo recuperarse de las lesiones.

No tuvo tanta suerte el martes. Alguien, a quien la Ertzaintza busca como presunto homicida, le asesinó cinco puñaladas entre el tórax y

el abdomen: la más grave le afectó al pulmón, pero al menos tres de ellas eran mortales de necesidad.

SOS Deiak recibió la primera alarma telefónica a las 21.26 horas. La comunicante era una mujer que había presenciado cómo dos individuos se enzarzaban en una pelea en la calle El Juncal, sede de numerosas empresas y oficinas, cerradas ya a esa hora. La testigo creyó ver cómo uno de ellos apuñalaba varias veces al otro y escapaba dejándole tendido en el suelo.

Cuando fue encontrado, el cadáver yacía junto a un coche, un 'Volkswagen Golf' rojo, con el motor y las luces aún encendidos. Un médico de Osakidetza confirmó el fallecimiento. Los ertzainas realizaron una primera batida por la zona para tratar de localizar al supuesto autor del crimen. Después, miembros del grupo de Poli-

cía Científica de la Ertzaintza tomaron huellas en el vehículo y buscaron pistas en los alrededores.

Pasado turbio

Las primeras pesquisas destaparon el turbio pasado de la víctima. 'El Torete' era conocido en medios policiales como un delincuente habitual, que actuaba principalmente en la Margen Izquierda. Heroinómano, el joven contaba con un historial plagado de robos y otros delitos contra la propiedad. Empezó a delinquir siendo aún menor de edad, con quince

'El Torete' era conocido en medios policiales como delincuente habitual

años, y desde entonces sus visitas a los calabozos y la cárcel habían sido frecuentes. Su compañero de andanzas murió hace un tiempo, al parecer, víctima de las drogas.

El titular del turismo que supuestamente conducía momentos antes del crimen, también está fichado por la Policía. Sobre él pesa una orden de busca y captura, señalaron las mismas fuentes.

Los investigadores sospechan que la agresión con arma blanca que hace un mes le dejó en el hospital pudo significar un 'aviso'. Creen que la persona que le mató el martes puede estar entre aquéllos que trataban de atemorizarle semanas antes. Los primeros indicios apuntan hacia una persona de su entorno como posible homicida. Un ajuste de cuentas sería su móvil. El juzgado de guardia de Barakaldo que instruye el caso ha dictado el secreto de sumario.

BILBAO

Detenido tras causar un accidente

El conductor de un turismo fue detenido por la Policía Municipal de Bilbao acusado de un presunto delito contra la seguridad del tráfico. El joven, de 29 años, se vio implicado en una colisión contra una furgoneta. En el accidente resultó herida una mujer de 26 años. El detenido dio positivo en la prueba de alcoholémia.

Roba 14 camisetas y 7 collares

Agentes de la Policía Municipal de Bilbao interceptaron en la calle San Francisco a un individuo que había huido al ver la patrulla. El hombre arrojó su abrigo, en el que portaba catorce camisetas etiquetadas y diecisiete collares de bisutería. La ropa procedía de un comercio de la calle Correo y la bisutería de otro situado en Bidebarrieta. El presunto ladrón, de 36 años, fue detenido y trasladado a comisaría.



NI RASTRO. Un equipo de buzos intenta localizar al bañista desaparecido ayer por la tarde. / L. CALABO

Buscan a un joven que desapareció cuando nadaba en un pantano de Leioa

El bañista, de Bilbao, dejó su toalla y una mochila con ropa en la orilla antes de meterse al agua

A. H. BILBAO

Un joven bilbaíno de 33 años desapareció en la tarde de ayer cuando nadaba en un pantano de Leioa, en el barrio de Lertutx. Al parecer, el bañista dejó su toalla,

un gorro de baño y una mochila con ropa en la orilla y se metió al agua, alrededor de las cinco y media de la tarde. Una cuadrilla que se encontraba en los alrededores del embalse observó cómo el chico entraba a bañarse. Braeó durante unos minutos, pero al cabo de un rato, dejaron de verle. Había desaparecido.

Aguas «trajeroneras»

Este grupo telefóneó a la Ertzaintza comunicando el suceso. De inmediato, se desplegó un dispositivo de búsqueda, coordinado por un técnico de atención de

emergencias del Gobierno vasco. Buzos de la Ertzaintza y la Cruz Roja se sumergieron en el agua y rastrearon el caudal durante horas sin encontrar ni rastro del desaparecido. La caída de la noche obligó a suspender el operativo, que probablemente se reanudará hoy.

El lago artificial, ubicado junto al antiguo hospital de Leioa, en la subida hacia el campus de la Universidad, es conocido por su peligrosidad. Sus aguas son «trajeroneras» y se han cobrado la vida de al menos una persona, comentan quienes lo frecuentan.

Una mujer de 33 años denuncia haber sido violada en su domicilio en Abanto

EL CORREO BILBAO

Una mujer de 33 años ha denunciado ante la Ertzaintza que en la madrugada del martes fue víctima de una violación en su propio domicilio, en Abanto. Al parecer, el suceso ocurrió a las seis y diez de la mañana en un piso de la calle El Cerro del municipio minero. Patrullas de la Ertzaintza se desplazaron al lugar y comprobaron que una persona presentaba un corte en un dedo y otras lesiones de carácter leve. En principio, la herida fue asistida por sanitarios de Osakidetza y DYA en el lugar, pero, al parecer, no fue necesario su traslado a un hospital.

La mujer aseguró a los agentes que había sufrido una agresión sexual y fue llevada en un vehículo policial hasta el hospital de Cruces. El Departamento vasco de Interior con-

firmó ayer que había recibido una denuncia por violación en Vizcaya.

Disputa familiar

Por otra parte, una mujer de 47 años resultó herida la madrugada de ayer durante una disputa con su pareja en Atxondo, según informaron a 'Europa Press' fuentes vecinales. Al parecer, tanto ella como su compañero sentimental se encontraban en ese momento bajo los efectos de bebidas alcohólicas, señalaron los mismos medios.

La riña familiar se inició alrededor de la una menos cuarto de la mañana. F.P.V. con domicilio en la misma localidad vizcaína, tuvo que ser trasladada por una ambulancia de la DYA hasta el hospital de Galdakao, donde quedó ingresada con lesiones de pronóstico reservado.

Desalojan a varias familias vizcaínas por un incendio en un pueblo burgalés

C. B. / A. H. BILBAO

Un incendio obligó a desalojar ayer a los vecinos de dos bloques de la localidad burgalesa de Torre, entre los que se contaban varias familias vizcaínas. De hecho, el piso donde se inició el fuego es propiedad de una bilbaína y su esposo.

«Me desperté y vi una luz. Le dije a mi marido: '¡Nos abrasamos!'. Y le hice levantarse», relata Alba Gerrikaetxebarria. A su juicio, las llamas partieron del enchufe de unos acumuladores y se extendieron por el salón. «Ha quedado calcinado», se lamenta.

La noticia se extendió por todo el vecindario. «Llamaron a la puerta y dijeron: '¡Sal, que hay fuego!'. Cuando llegamos a la calle, se veía una llamarada que salía por la ventana», describe otra vecina, Ana. El piso afectado sufrió importantes desperfectos. «No quiero ni volver para verlo», se duele la propietaria.